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Procediment ordinari número 1/000031/2014-S
María Dolores Riquelme Cortado, lletrada de l’Administració de 

justícia de la Sala Contenciosa Administrativa del Tribunal Superior 
de Justícia de la Comunitat Autònoma Valenciana, Secció 1, faig saber 
que en el procediment ordinari amb el número 1/000031/2014-S, inter-
posat pel Col·legi Oficial d’Arquitectes de la Comunitat Valenciana 
contra l’article 22.1 del Decret 184/2013, de 5 de desembre, del Consell, 
que modifica el Decret 51/2009, de 2 d’octubre, pel qual s’aproven les 
exigències bàsiques de disseny i qualitat en edificis d’habitatge i allot-
jament, Diari Oficial de la Generalitat Valenciana número 7168, de 9 
de desembre de 2013, s’ha dictat una resolució en data 24 d’octubre de 
2016, dictada per aquesta secció, que té la part dispositiva que, literal-
ment, és com segueix:

«La sala disposa que s’ha de rectificar l’errada material a què fa 
referència el fet segon d’aquesta resolució en el sentit que ha de dir:

«...es modifica el Decret 151/2009, pel qual s’aproven les exigèn-
cies bàsiques de disseny i qualitat en edificis d’habitatges i allotjament; 
aquest article 22.1 l’anul·lem únicament i exclusivament...».

Cosa que es fa pública als efectes preceptuats en l’article 72.2, en 
relació amb el 107.2 de la Llei 29/1998, de 13 de juliol, reguladora de 
la jurisdicció contenciosa administrativa.

València, 22 de novembre de 2016.– La lletrada de l’Administració 
de justícia: María Dolores Riquelme Cortado.

Procedimiento ordinario número 1/000031/2014-S
María Dolores Riquelme Cortado, letrada de la Administración de 

justicia de la Sala de lo Contencioso-Administrativo del Tribunal Supe-
rior de Justicia de la Comunidad Autónoma Valenciana, Sección 1, hace 
saber que en el procedimiento ordinario con el número 1/000031/2014-
S, interpuesto por el Colegio Oficial de Arquitectos de la Comunidad 
Valenciana contra artículo 22.1 del Decreto 184/2013, de 5 de diciem-
bre, del Consell, modificando el Decreto 51/2009, de 2 de octubre, por 
el que se aprueban las exigencias básicas de diseño y calidad en edifi-
cios de vivienda y alojamiento, Diari Oficial de la Generalitat Valen-
ciana número 7168, de 9 de diciembre de 2013, ha recaído resolución 
en fecha 24 de octubre de 2016, dictada por esta sección, cuya parte 
dispositiva es del siguiente tenor literal:

«La sala acuerda que debe rectificar y rectifica el error material a 
que se refiere el hecho segundo de la presente resolución en el sentido 
de que debe decir:

«...se modifica el Decreto 151/2009, por el que se aprueban las exi-
gencias básicas de diseño y calidad en edificios de viviendas y aloja-
miento; cuyo artículo 22.1 anulamos única y exclusivamente...».

Lo que se hace público a los efectos preceptuados en el artículo 
72.2, en relación con el 107.2 de la Ley 29/1998, de 13 de julio, regula-
dora de la jurisdicción contencioso-administrativa.

Valencia, 22 de noviembre de 2016.– La letrada de la Administra-
ción de justicia: María Dolores Riquelme Cortado.


		2017-01-30T14:05:07+0100
	DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALENCIANA - SERVEI DE PUBLICACIONS DE LA GENERALITAT
	Certificacio oficial. (Decret 183/2006, Diari Oficial n5409 de 18-12-2006)




